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Визначення порушень носового дихання на доказовому рівні виконується за допомогою 

метода риноманометрії, що дозволяє отримати дані, які стосуються коефіцієнту 

аеродинамічного назального опору на основі виміру перепаду тиску та витрати повітря  під 

час дихання [1]. Даний метод не достатньо розповсюджений в клінічній ринології за рахунок 

відносно малої кількості наявних серійних риноманометрів та взагалі достатньо вузької 

номенклатури таких пристроїв [2]. Крім того, метод потребує окремої спеціалізованої 

підготовки медичних фахівців, або наявності біомедичних інженерів для безпосереднього 

обслуговування обладнання. Риноманометрія (мається на увазі сучасна активна передня, або 

задня) має також специфічні методичні особливості проведення та проблеми з 

повторювальністю даних, що веде до складностей до інтерпретації результатів обстежень, 

зокрема при форсованому диханні [3]. Тому, доцільним є використання методів, які 

дозволяють тестування показників носового дихання за спрощеними підходами до 

вимірювання та аналізу.  

Одним з таких методів є назальна спірометрія [1]. Цей метод дозволяє визначення 

швидкість повітряного потоку при диханні. Для цього використовуються перетворюючі 

швидкості повітря, які засновані на роторному принципі (крильчатка), або на 

термоелектричному ефекті [1]. За вимірювальним показником швидкості повітря можливо 

визначити об’ємну витрату повітря, використовуючи або зовнішні виміри присінки носа, або 

дані комп’ютерної томографії для розрахунку площі повітряного каналу. При цьому можна 

зауважити, що на відміну від риноманометрії, виконується лише отримання одного з 

показників назальної провідності – швидкості повітря. Але, навіть за допомогою цього 

показника можливо швидке інструментальне доказове визначення потенційної 

характеристики спроможності носового каналу на пропусканні повітря та отримати дані щодо 

відповідних порушень носового дихання. Вимірювання можуть виконуватись як в 

інспіраторної, так і експіраторної фазах дихання а також як для обох, так і для окремих 

половин носової порожнини. Для визначення коефіцієнта аеродинамічного носового опору 

необхідно задатися  значенням перепаду тиску між зовнішнім простором та носоглоткою за 

фізіологічними показниками, яки враховують вікові, статеві та фізичні властивості пацієнтів 

а також режими дихання.  

Таким чином, за рахунок спрощеного методу тестування носового дихання – назальної 

спірометрії, можливо отримання характеристик, які теж характеризують порушення назальної 

повітряної провідності, що може використовуватись для скринінінгу та телемедичних 

застосувань.   
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